— kalibra

KaTtanor npoaykumu



* ®
+l -l -= Kalibra

KauecTtBo On3anH LeHa Hanunumne Ha cknape

Conep)xaHue KaTanora

CucteMbl BblABUXEHUS 2-5

MexaHu3mbl B 6a3y 150 mm

N

MexaHusmbl B 6a3y 200 mm

N |

MexaHusmbl B 6a3y 300 mm

LD

CYI.IJKM 414 nocyabl B HUXXKHIOKO 683y MOJIHOBbIKATHbIE, HEPXXaBelaa CTaJlb

(o]

Cywku ang nocyapl 6-

Cywku pns nocyabl, ABYXypOBHEBbIE, XPOM, C paMKoM (BapuaHT 3)

Cywku pns nocyabl, ABYXYpPOBHEBbIE, HEpXKaBelowas CTajb, C paMKoi (BapuaHT 3)



CucteMbl BblABUXEHUS

3150L
® Mopenb 3150L

C MEXaHM3MOM NMNaBHOIO 3aKpbiBaHUA

WwupwmHa 6asbl, MM
maTepuan
NoKpbITHE

BblABMXXEHUE

150
cTanb
XpOM

nosHoe

MexaHn3msbl B 6a3y 150 MM

3150L - BbikaTHOM MexaHm3M B 6a3y 150 MM, rybmHa 500 mm

KBaApOCanabl, MArkui Xo4,

coBpeMeHHoe 3D dacagHoe KpenneHue

= JOBOAYMK C CAMOB3BOAOM M 06paTHbIM AeMndepom

CceTyaTbl€ rOPpMU30HTaIbHbIE MOJIKU

= YCUNIE€HHbIE BEPTUKAJIbHbIE CTOMKM Ansi npenoTBpalleHna d)pOHTafIbHOFO ﬂlOCbTa

(acasa npu OTKpbIBaHWUM

= 2 NenuTens B KOMMJIEKTe

585

MUHUManbHas rybuHa yctaHoBku 470 MM
BbINWCHIBAETCS OAHUM apTUKYTIOM
BeCb KOMMIEKT YMAaKOBaH B OAHY KOPOOKyY

S

50
=
0
°
EE
=N

405
540

I 7 =

113

470

LyLJ  3200L - BbikaTHOM MexaHu3M B 6a3y 200 mm, rnybuHa 500 mm

® Mopenb 3200L

C MEéXaHM3MOM MNaBHOIo 3aKpbiBaHUA

WKpmHa 6asbl, MM
mMaTepuan
MoKpbITUE

BblABWXXEHUE

200
cTanb
XpOM

nonHoe

= KBAApOCNanabl MArkui xoz,

[OBOJYMK C CAaMOB3BOAOM M 0BpaTHbIM AemndepomM

coBpeMeHHoe 3D dacagHoe KpenneHue

ceTyaTtble ropM30HTaNbHbIE MOKU

YCUNEHHblE BEPTUKANbHbIE CTOWKM N5 NpefoTBpaLLeHns GPOHTaNbHOMO
nodTa dacaga npu OTKpbIBAHUM

2 [enuTensi B KOMMeKTe

MUHMMaNbHag rnybuHa yctaHoBku 470 MM

BbINMUCbIBAETCS OAHMUM apTUKYNOM

BECb KOMMJIEKT YNaKOBaH B OAHY KOPOOKY

m /f
—pr— A

485

{— s

465 149

——— 1

470




(*N
<
T
)
X
S
o
=t
s
o
5
b
3}
T
O
<

(9

©®
2]
2
~
<
@
2]
%8
I
=X
®
own
Sl
23
O
NelVa]
Sl
2
®

MNHCTPYKUMS NO yCTaHOBKE

T
S
ST3.9X16
X10 PCS

wE @

’J (I/;

ﬁg NCRG

ﬂ
X2 PCS

@) x2 pCs




430SPFN HanonHeHue 2-x apycHoro mexaHusma B 6asy 300 mm

dacagHble KpenneHus

Hanpasnswowune

= MArKWUI XO[, C LOBOAYMKOM

= MOJIHbIW BbIKAT

= CeTYaTble FOPU30HTANbHbIE MOJKM

= coBpeMeHHoe 3D dacagHoe KpenneHne

= KECTKOCTb 33 CYET Pa3HOCTOPOHHUX HaNpaBSOLWLMX
* BECb KOMMNEKT OJHMUM apTUKYNOM B OQHOM KOpobke

BbikaTHOM MexaHusM B 6a3y 300 MM,
rny6uHa 500 mm

- 430SPFN = MHCTpYKUMS NO YCTAaHOBKEe

\\: & & _
ST3.9%16 M4*g M5*12 M5*18

(ARY ) x14 @2 (x4 Ox (F ¥

350

132




RO\ R0 IR0Vl Cyluka ans nocyabl B HUXKHIOK 6a3y (Hepxkasetowas CTasnb)

r____—-\ e ~ /

I NaE S IR P TN
_pPLETTR AL L= ;

SN
o

* CYWWKM Onga nocyabl B HUXKHIOKO 633y MOJIHOIO BblABMXEHUA C AOBOAYNKOM,
C a/lIlOMMHKNEBBIM NOAO0HOM U q)aCB,EI,HbIM KpenneHnem.

= Iep>XXaTesit TapekoK MU YalleK M3roToB/IEHbI U3 Hep)KaBEIOI.LI,Eﬁ CTanu.

* BE€Cb KOMIMJIEKT OAHMM apTUKYNOM B OfHOM KOpO6Ke.

Mopaenb 850N 860N 880N
WMpKHa 6a3bl, mm 500 600 800
MaTepuas KOp3uHbl cTanb cTanb cTanb
MOKPbITUE KOP3MHBI XpOM XpOM XpOoM
MaTepuan Cetok HEpPX. CTajlb HEPX.CTalb  HEPX.CTajb
Moaenb 850N 860N 880N
L,mm 461 561 761

P,mm 465 465 465

H, mm 155 155 155

\ & D g &
ST3.9%16 M4*8 M5*6

(ARY @) x12 (C ¥ 0O x2

69




254-265 E Cywka ang nocyabl 2-X ypoBHeBas

XpoM (BapuaHT 3)

Mogpenb pnga
16 AcCn

lwMpuHa 6asbl,
MM

Mogaenb pna
18 AcCn

lwmpuHa 6asbl,
MM

254-16E

450

254-18E
450

255-16E
500

255-18E
500

= YHMBEpPCaNbHaa KOHCTPyKLUA,
No3B0JIAKOWAA MOHTAX C
pa3nnyHbIMM NOABLEMHUKAMU U
npenesbHbIM pacnonioxeHnem

nevenb

= BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM C nauTomn

16,18 mm

256-16E |265-16E |257-16E |258-16E
600 700 800 900

256-18E |265-18E |257-18E |258-18E
600 700 800 900

= perynnpyemas rny6uHa ycTaHoBKM OT
284 no 354 mm

= MUHUManbHbIe IMHEMHbIE pa3Mepbl Mo
BblCOTE OOKOBbIX AepyKaTenen

= I0NYCKAeTCcsl BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
TPeTbero ypoBHS

= BO3MOXXHO MCMONb30BaHMeE C Ppacatamu
6e3 pyuyek

= MaTepuan: Xxpom

= 1 KECTKMI CTEKNONNACTUKOBBIN
NOAA0H, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
[OMNONbHUTENbHbIX MOAA0HOB B
BEPXHME YPOBHU

= [1a3 M0z, 334HI0K0 CTEHKY

= BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM B SILLMKM KakK C
OHOM, Tak 1 6e3 gHa

(AN NI RYOR OO Cylwika ang nocyabl 2-X ypoBHEBAs HEpXK. CTanb (BapuaHT 3)

Mogaenb ana
16 OCN

LWMpMHa 6a3bl,
MM

Mogaenb pna
18 AcCn

lwMpuHa 6a3bl,
MM

645-16N
450

645-18N
450

650-16N

500

650-18N
500

= YHUBEpPCanbHaa KOHCTPYKLUUA,
no3BondAWas MOHTaX C
pPas3nnyHbIMMN MNOABEMHUKAMU U
npenesibHbiM pacnoioXeHnem

neTesb

= BO3MOXXHOCTb YCTAaHOBKM C nAUTOM

16,18 mm

660-16N|670-16N |680-16N |690-16N

600 700 800 900

660-18N
600

670-18N
700

680-18N (690-18N

800 900

= perynvpyemas ry6uHa yCTaHOBKM OT
284 po 354 mm

* MUHUMa/IbHbIE IMHEMHbIE pa3Mepbl MO
BbICOTe GOKOBbIX AepKaTenei

= [OMYCKAETCs BO3MOXKHOCTb YCTAaHOBKM
TPETLEro YPOBHS

= BO3MOXHO MCMNoNb30BaHMe ¢ Gacafamu
6e3 pyuek

= MaTepman: Hepxxasetowasa cranb 304

" KECTKMI CTEKNOMNNACTUKOBBIN
NoALOH, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM
[LOMONbHUTENbHbIX MOLLOHOB B
BEPXHWE YPOBHU




Cywku ang nocyabl
Cxema yCcTaHOBKM ABYXYPOBHEBbIX NOCYAOCYLUUTENEN

264-355



